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Ata da 14* Reunião Ordinária do 13° Período Legislativo da 49* 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 17 de maio de 
2023.

Aos 17(dezessete) dias do môs de maio do ano do 2023, ás 9 OOh no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, so rouniram om 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Herlstow 
Rounyely Aragão Vieira, presentos os Voroadores.Aiceu Edlnardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelmlnio 
Justino da Silva, Gerson Dionlsio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Mlqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sérgio Gomes da Silva, Thlago Fernando da Silva e 
Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberia à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munlcipes 
presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou 
o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
falta do vereador Tiago Avelino da SilvaÇTiago de Chã de 
Conselho.Em seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa 
da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 
13a(décima terceira) Sessão Ordinária do 13°(déclmo terceiro 
período Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 10 de maio de 2023.0 Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do 
dia do qual constou o seguinte.Leitura Decreto Legislativo 
n°.02/2023 de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa:Dispõe sobre a concessão de titulo de Cidadão 
Honorífico ao Sr.Ronaldo Cisneiros Bezerra CavalcantifRony 
Cysney).Decreto Legislativo n°.03/2023 de autoria da Presidência 
da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe sobre a 
concessão de titulo de Cidadão Honorífico ao SrGeorge César 
Gonçalves de Oliveira Requerimento n°.30/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Thiago Fernando da Sllva(Thiago 
Moreira), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do
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Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agrário-
Ementa.Condusão do Chafanz da comunidade do Rosannho 
Requerimento n°.31/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da SiivafThiago Moreira), solicita dispensa do 
Parecere da Comissão de constituição, justiça e Redação a 
Moção n°.0112023 de sua autoria-Ementa:Voto de Aplauso ao 
Clube Carnavalesco Cruzeiro do Sul por haver sido habilitado na 
primeira fase de concorrência ao titulo de Patrimônio Vivo Cultural do 
Estado de Pernambuco, que seja submetido a uma única discussão 
e votação inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões 
Técnicas e Permanentes a Moção em apreço.Moção n°.01/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
SiivafThiago Moreira)-Ementa:Voto de Aplauso ao Clube 
Carnavalesco Cruzeiro do Sul por haver sido habilitado na primeira 
fase de concorrência ao titulo de Patrimônio Vivo Cultural do Estado 
de Pemambuco.Redação Final n°20/2023 ao Projeto de 
Resolução n°03/2023 da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Desenvolvimento Económico-Ementa:Aprova o Parecer Prévio do 
Tribunal e Contas do Estado de Pernambuco, para Aprovação com 
Ressalvas a Prestação de Contas do Prefeito Sr. Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, relativo ao exercido financeiro de 2020 indicação 
n°.50/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes 
Da Silva(Sergeth), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Para que seja finalizado o calçamento e saneamento básico 
da Rua Rinaldo de Melo Rangel e Rua da Capela do Alto Dois Irmão 
Indicação n°.51/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agràrio-Ementa:Para que seja feito o 
calçamento e drenagem da Rua Barragem (popularmente conhecida 
como Rua do Barro Vermelho), na Banagem do Goità, em 
Guadalajara, tendo como referência dessa Rua os moradores, Sergio 
do Cavaco, Irmão Everaldo e Ailton Cabeludo Indicação n*.52/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva
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Filhoflrmão Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Profolto do 
Município do Paudalho, Marcollo Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal do Desonvolvlmento Urbano o
Agrário-EmentaiPavimontação om pamlolopipodo(calçnmonto). dn 
ladoira próximo ao Bar do Sr Cosmo, na Quinta do Paudalho quo dó 
acosso a Comunidado om Cajuoiro Claro, Zona Rural do nosso 
Município Indicação n°.53/2023 do autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Ednardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcollo Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal do 
Desenvolvimento Urbano o Melo Amblcnte-Ementa.Paro quo soja 
dotormmada a pavimontação om paralolopípodo(calçamonto), com 
rodo do osgoto sanitário da Rua 11, na Comunidado da Primavora 
Indicação n°.54/2023 do autoria do Gabineto do Vereador Alcou 
Ednardo Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefolto do 
Municipio do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouvola, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano o 
Meio Ambiente-EmentaiPara quo soja dotorminada pavimontaçâo 
om paraleloplpGdo(calçamonto), com rode do osgoto samtáno, da 
Travessa da Rua 5, na Comunidado da Primavora.Em soguida o 
Prosidonte anunciou quo as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competontos o os Decretos 
Legislativos n°02/2023 e n°.03/2023, todos do Autona da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para 
publicação.Em soguida o Prosidonto convidou os Voroadoros 
Thiago Fernando da Sllva(Thlago Moreira) o Welllngton da Costa 
MacedofTeto do Povo), para fazerem uso da Tnbuna.O Voreador 
Welllngton da Costa MacedofTeto do Povo), ao fazor uso da 
tnbuna, aprosontou Requerimento Oral, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefelto do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal do Obras o 
ao Exm°.Sr.Deputado Estadual Gustavo Campos Gouveia, 
Roqualificação asfâltica da ostrada da Barragom do Goitó, com inicio 
om Guadalajara, otó a ponto da Barragom do Goitó O Presidente 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Herlstow) passou a 
prosidôncia ao pnmoiro socrotôno o foz uso da tnbuna 0  Prosidonto 
ao fazor uso da tnbuna, aprosontou Requerimento Oral, 
solicitando ao Govomo do Estado do Pernambuco, através do
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Exm°.Sr.Deputado Estadual Gustavo Campos Gouveia, para que 
seja providenciado compras de macas para todos Hospitais de 
Pernambuco.De acordo com a Resolução de n° 02/2014 a fala dos 
respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação de 
áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho Não houve explicação pessoal à matéria em pauta Por não 
haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente 
antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para inicio dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta do Vereador Tiago Avelino da Siiva(Tiago de 
Chã de Conselho.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
13a(décima terceira) Sessão Ordinária do 13°(décimo 
terceiro)periodo Legislativo da 49a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 10 de maio de 2023, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento n°.30/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Thiago Fernando da Silva(Thiago 
Moreira), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa.Condusão do Chafariz da comunidade do Rosarinho- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°.31/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da Silva(Thiago Moreira), solicita dispensa do 
Parecere da Comissão de constituição, justiça e Redação a 
Moção n°.01/2023 de sua autoria-Ementa:Voto de Aplauso ao 
Clube Carnavalesco Cruzeiro do Sul por haver sido habilitado na 
primeira fase de concorrência ao titulo de Patrimônio Vivo 
Cultural do Estado de Pernambuco, que seja submetido a uma 
única discussão e votação inclusive dispensa dos Pareces das 
demais Comissões Técnicas e Permanentes a Moção em 
apreço-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção n°.01/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da SilvaÇThiago Moreira)-Ementa:Voto de 
Aplauso ao Clube Carnavalesco Cruzeiro do Sul por haver sido 
habilitado na primeira fase de concorrência ao titulo de Patnmònio 
Vivo Cultural do Estado de Pemambuco-Aprovada por
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Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°20/2023 ao Projeto de Resolução n°03/2023 da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Desenvolvimento Econômico-  

Ementa:Aprova o Parecer Prévio do Tribunal e Contas do Estado de 
Pernambuco, para Aprovação com Ressalvas a Prestação de Contas 
do Prefeito Sr. Marcello Fuchs Campos Gouveia, relativo ao exercício 
financeiro de 2020-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento Oral de autoria do Vereador 
Wellington da Costa Macedo, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras e ao 
Exm°. Sr. Deputado Estadual Gustavo Campos Gouveia, 
Requalificação asfáltica da estrada da Barragem do Goitá, com inicio 
em Guadalajara, até a ponte da Barragem do Goitá-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Requerimento Oral 
de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira (D r. He ris to w), solicitando ao Governo do Estado de 
Pernambuco, através do Exm°.Sr.Deputado Estadual Gustavo 
Campos Gouveia, para que seja providenciado compras de macas 
para todos Hospitais de Pemambuco-Aprovado por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a 
serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão 
Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 24 de maio do 
ano de 2023 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara 
Municipal do Paudalho de forma presencial. E para constar foi lavrada 
a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.
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